

8 **Mărește ajutul instituției de cultură din capitală**
Maia Morgenstern va fi mama lui Ștefan cel Mare la carnavalul din Mamaia

Primarul municipiului Constanța, Radu Mazăre, a făcut, ieri, „dezvăluiri” despre noua ediție a carnavalului din Mamaia, context în care edul-șef se va contura în Ștefan cel Mare, domn al Moldovei între anii 1457 – 1504.



3 **Chiar dacă Tribunalul Constanța „ordona” deschiderea celui**
Mireca Băseescu nu va fi eliberat azi din arest

În această dimineață, Tribunalul Constanța va decide dacă Mireca Băseescu, fostele președintă României, Traian Băseescu, va fi pus în libertate. Chiar dacă judecătoria vor dispune încetarea măsurii arestării preventive cu o altă, Mireca Băseescu va fi eliberată la data emiterii definitive a hotărârii Tribunalului.



5 **Decanul Facultății de Litere, Mihaela Miron-Fulea, la judecată cu Universitatea „Ovidius”**



MIERCURI,
16 IULIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Marele antrenor din Constanța Mihail Făgărășan a urcat la ceruri

„Viața fără el nu mai are rost” 7
 Sportul conștănțean este în doliu, după ce a murit, la vârsta de 69 de ani, antrenorul ement Mihail Făgărășan.



Elevis de nota 10 ai Constanței, premiiți de Guvern
Șapte tineri au demonstrat că munca aduce rezultate frumoase..... 5

Au muncit mult, au renunțat la distracții, au depus eforturi, dor a merita. Munca le-a fost răsplătită din plin. Vorbim despre elevii care au obținut media 10 la Bacalaureatul și la Evaluarea Națională și care au fost premiați de Guvernul României.



Primăria Constanța face licitație pentru serviciul de consultanță
Administrația Mazăre „aleargă” după preluarea CET-ului 2



Primăria Constanța va organiza, pe 31 Iulie, la ora 13.00, procedura privind încheierea contractului cu are ca obiect, Serviciu de consultanță și informare juridică în vederea pregătirii de către Consiliul Local al municipiului Constanța al cetei Consiliului Constanța a CET „Palas - Suceavala Constanța”.



„Piață nelegale” către sportul conștănțean
CJC „a pasat” către Basket Club Farul aproximativ două milioane de lei 2



Conform raportului întocmit de audierea Curții de Conturi a României, în urma unui control, s-a constatat că, în anul 2012, din bugetul Consiliului Județean Constanța au fost finanțate cheltuieli cu activități sportive în sumă de 13.305.000 de lei.

Adio, Compress Advertising!

Firma veterană a lui Strutinsky a intrat în faliment

Un nou faliment lovește în lumea afacerilor deținute de „trezorerul” tendemului Mazăre - Constantinescu.

Societatea lui Strutinsky și defunctului Cărciog, nimeni alta decât Compress Advertising, a intrat în faliment. Deși mulți l-au dat „dispărut din peisaj” pe Sorin Strutinsky, după ce DNA a efectuat o serie de percheziții acasă și la sediul firmelor sale, acesta a răspuns mesajului transmis de redacția cotidianului ZIUA de conștănțean. Paradisul afacerilor triului Mazăre - Constantinescu - Strutinsky este, din nou, zgâțiat de probleme. Site-ul antișepari.ro - a semnalat încă o problemă apărută într-una dintre firmele de care se leagă numele lui Sorin Strutinsky. Este vorba despre Compress Advertising SRL, societate care a intrat în faliment, termenul-limită de înscriere la masa credală fiind 31 Iulie 2014.



Pagina **8**

2 **Încă un contract de peste jumătate de milion de lei pentru firma finci lui Nieușor**

Regia Autonomă de Exploatare a Domeniului Public și Privat Constanța (RAEDPP) a atribuit, săptămâna trecută, un contract de servicii de pază a sediilor sale și a obiectivelor de interes local aflate în administrarea sa.



Când ai nevoie de dragoste

*Am trăit întotdeauna printre oameni umili, Nicănușorul și mersu contopiiți în mulțime,
 Mări și mici, veseli și trîșni, urziți și frumosi,
 Cutătorii țării și veșnic neliniștiți ca pisicii,
 Cu pieptul larg întinspăndind furtemile,
 S-au melancolic vizitând la pierdutete
 umbră,
 Dormitând între vagoi plătore de rău
 Pentru cele ce n-au fost să fie
 Și calmate speranțe viitoare.
 Lor le-am fost fiind dezamăgită,
 Tăcută de seară lini și flutera neabuz;
 Răbdând și pășind, așteptând
 primăverea,
 Găzduind ziua după formele norilor,
 Întorcându-mă în amurg pe străduțele
 obșoare,
 Din anul mei o parte i-am petrecut
 cântând
 înnari domoale de slavă.*

Lumina prozilorlor

*Am trăit întotdeauna printre oameni
 umili,
 Cei care-nuțăi orage și schimbă
 temerile lumii –
 După ei veșnic umbăli vântului și ploaiei
 Străduindu-le urmale. Cu furta
 înclinată,
 În fața lor mărțurându-mă dorul,
 Nu stăg cuvete goale, că-og vrea să-i
 alină trecerea
 Prin viață înșu cu printr-un câmp
 deschis
 Cu neapăritoare orizonturi,
 Să trecăi mersu chiar dacă nu și vor
 da seama
 Că merg printr-un țineu ce le aparține.
 Numele meu să treacă într-o
 asigură lor,
 Să rămân ca fânătoa pierăută în jec,
 Pe care nu și rădăcătăi che-og zălit-o,
 Săgădui între câlpii vânti ori săcătăi,
 La răscruce vemei.
 Terme de pășăi să nu i fiu răbdând,
 Că pururi să fiu urme surse – unde-am
 fost totdeauna,
 Prin lume cântăreț rătăcitor.*

„Poepți sunt înima umanității”,
 spune Eugène Ionesco

Înainte de vreme cântat
 o scârbă,
 Sau în amănă zilei cântat
 de-astă soare,
 Și mă întorc mereu pe
 urme-am fost,
 Printre cei fără nume,
 Și singur mă conștănu cu
 înecare.

A. E. BACONSKY